
 

ΠΡΟΣ: ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ 

ΤΜΗΜΑ ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ 
 

ΘΕΜΑ: Απάντηση στην από 05-10-2017 με αριθμό 158 ερώτηση του Βουλευτή κ. Ε. ΚΑΡΑΚΩΣΤΑ. 
 

Σε απάντηση της ανωτέρω ερώτησης, σας γνωρίζουμε ότι από το Υπουργείο και το Αρχηγείο 
Ελληνικής Αστυνομίας καταβάλλονται μεθοδικές και συντονισμένες προσπάθειες για την πλέον 
βελτιωμένη αστυνόμευση και την ενίσχυση ιδιαίτερα του προληπτικού και αποτρεπτικού ρόλου 
της Ελληνικής Αστυνομίας, σε όλη την επικράτεια, στοχεύοντας παράλληλα στη διαφύλαξη των 
συνθηκών ποιότητας ζωής των πολιτών. Στην κατεύθυνση αυτή, για την αστυνόμευση της 
διαλαμβανομένης στην ερώτηση περιοχής, εφαρμόζονται ειδικά σχέδια δράσης, τα οποία 
επικαιροποιούνται και προσαρμόζονται στις ανακύπτουσες απαιτήσεις. Στο πλαίσιο αυτών, από τις 
αρμόδιες, κατά περίπτωση, αστυνομικές Υπηρεσίες της Διεύθυνσης Αστυνομίας Βοιωτίας, 
διενεργούνται ουσιαστικοί και συστηματικοί έλεγχοι, εφαρμοζόμενης, σε συντρέχουσα περίπτωση, 
της ισχύουσας νομοθεσίας. Ενδεικτικά και αποδεικνύοντας επί της ουσίας την αποτελεσματικότητα 
του ανωτέρω σχεδιασμού, αναφέρεται η μείωση, κατά 11,08% και 31,82%, των κλοπών-
διαρρήξεων και ληστειών, αντίστοιχα, το α’ 9μηνο τ.ε. σε σύγκριση με το αντίστοιχο του έτους 
2016 [Σχετικά τυγχάνουν τα από 22-02 και 13-10 τ.ε. Δελτία Τύπου της Γενικής Περιφερειακής 
Αστυνομικής Διεύθυνσης Στερεάς Ελλάδας (www.astynomia.gr)]. Παρέπεται να λεχθεί ότι, στην 
περίπτωση που αποφασισθεί η μεταφορά των Ρομά του Πυρίου σε άλλη περιοχή και αυτό δεν 
εμπίπτει στην αρμοδιότητα του Υπουργείου Προστασίας του Πολίτη, η προαναφερόμενη 
Διεύθυνση θα λάβει τα απαιτούμενα μέτρα, καταρτίζοντας ειδικό σχέδιο δράσης προς το σκοπό 
της πρόληψης - αποτροπής, καθώς και της καταστολής της εγκληματικότητας στην ευρύτερη 
περιοχή εγκατάστασής τους, παρέχοντας, σε συντρέχουσα περίπτωση, συνδρομή στους 
αρμόδιους Φορείς, σύμφωνα με τα οριζόμενα στις διατάξεις 159 και 161 του Π.Δ. 141/1991 
(Φ.Ε.Κ. Α’- 58). Όσον αφορά στα ζητήματα που δεν άπτονται των αρμοδιοτήτων μας, αρμόδιο να 
σας ενημερώσει είναι το Υπουργείο Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Κοινωνικής Αλληλεγγύης, 
προς το οποίο αποστέλλεται το παρόν με φωτοαντίγραφο του εν θέματι μέσου κοινοβουλευτικού 
ελέγχου. 
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Εσωτερική Διανομή  
1. Γραφείο κ. Υπουργού Εσωτερικών. 
2. Αυτοτελές Τμήμα Νομοθετικής Πρωτοβουλίας και Κοινοβουλευτικού Ελέγχου/ ΥΠ.ΕΣ.. 
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